买彩"转运"中 632 万 送快递途中擒 500 万

都是女彩友!四人演绎"反转人生"

一般来说,在快递员和足球迷群体中,以男性居多。近日,福建泉州一位从事快递工作的小妹中出 36 选 7 头奖 500 万元,陕西咸阳和西安 两位女球迷各中出足彩头奖500万元,令人耳目一新。在上海徐汇区,一位女彩友买大乐透"转运",击中了632万元。四位女性彩友以不同的 方式,演绎着各自的"反转人生"。 (专题撰稿 陈敏)

330 元机选票

徐汇彩友:买大乐透"转运"中 632 万

背景:7月24日,体彩大乐 透第 17085 期开出二等奖 237 注,每注奖金为 3.83 万余元。上 海徐汇区彩友谢女士凭借一张5 组相同号码、33倍投、330元投入 的单式倍投票,拿下165注二等 奖,单票擒奖632万元。

7月25日,谢女士在家人的 陪同下到上海市体彩中心领奖。

谢女士表示,她平时很少买彩

票,这次购彩纯属偶然,"我那天心 情不好,就是想着买个彩票转转运 气,不中的话也就当献个爱心了。" 路过体彩网点时,谢女士让销售员 打了一张随机票,花了330元。

谢女士的这组随机号码为09 13 14 25 30 + 03 05, 与开奖号码 仅有后区有一号之差。可以看出, 如果没有这一号之差,这将是一张 中奖金额超过亿元的巨奖彩票。

谢女士说:"这张彩票就放在 我家里的台子上。第二天早上,我 老公看到之后帮我查了开奖结 果,一看,只错了一个号码。我们 当时也不知道中了多少钱,就一 起来兑奖了,也是刚刚才知道中 了632万元。现在心情很激动,需 要平静一下, 然后再好好规划奖 金的使用。"

▶中奖彩票



守5注号码

泉州彩友:送快递途中擒 500 万

背景:6月22日,福建体彩 36 选 7 第 17071 期开出 1 注特 等奖,奖金为500万元,被泉州一 位快递小妹以一张5注10元投 入的单式票所擒获。

近日,这位小妹现身福建省 体彩中心领走 500 万元大奖。

小妹说,她是不久前才开始 兼职从事快递工作,由于家里经 济不好,每天都要为生活开支精 打细算。屋漏偏逢连夜雨,她家 里有人生病住院了,又要一大笔 开支。

成天忙碌于工作和家庭的 她,在路过体彩站时,总能借助买 彩票,让心里舒服些。她说,老公 以前经常买体彩,就1注号码,守 了好几年了。后来,她见老公放弃 了,就把那一注号码拿来,接着 守。随着时间的推移,她由原来只 守一注号码,变得守5注号码。其 它 4 注,是她后来慢慢加上的。

当期开奖日,她正在送快递, 路过体彩投注站, 想着送完快递 要去医院,怕没时间买彩票,便把 守号的票复制了一下。第二天一 早,她依然跟往常一样,满街送快 递,路过投注站时,看到门前立着 拱门, 方知这家网点中了个 500 万元。"当时,我心里就挺激动地, 虽然没奢望是自己中得,但看到 投注站中了,心里就是一个劲地 高兴。"小妹说。

她走进投注站,看了看号 码,觉得有点眼熟,这注开奖号 码与她老公守的那注号码太像 了。不过,她不敢肯定,因为当时 票放在家里。回家后,她看到第 一注号码就是时,心里怦怦跳个 不停。一旁的老公激动地说:"这 下总算熬出头了,也不用担心医 疗费了。"

对于这笔奖金的使用,这位 小妹表示会去买商铺。

仔细研究赛事

咸阳彩友:听销售员建议中 569 万

背景:7月20日,传统足彩 14 场胜负游戏第 17098 期全国 开出 3 注头奖, 每注奖金为 500 万元;二等奖开出 188 注,每注奖 金 4.33 万元。陕西咸阳彩友李女 士凭借一张大复式票, 揽得头奖 1注,另一张彩票收获16注二等 奖, 两张彩票合计搅得奖金 569

李女士购买足彩已有十多 年。当期,她跟往常一样,来到三

原县罗马花园门前的一家体彩投 注站。当时,网点的彩友挺多,很 多人在一起研究当天的比赛,李 女士也把自己对当天比赛的想 法,跟其他彩友探讨了一下。经过 仔细斟酌后准备出单时, 网点业 主建议她在第一场防一场平局。 虽然说防一场平局可能增加几千 元的投入,但是李女士想了想,笑 着说:"听人劝,吃饱饭,别因小失 大,错过大奖。"



569 万得主领奖

李女士坚持投注的理念、谦 虚平和的心态,为她带来了好运。

中奖彩票



她带来了569万元奖金。

爱好足球赛事

西安彩友:坚持研究中 500 万

背景:7月20日,传统足彩 14 场胜负游戏第 17098 期全国 开出3注头奖,每注奖金为500 万元。陕西西安彩友王女士凭借 一张 3072 元的复式票, 揽得其中 1 注 500 万元头奖。

近日, 王女士现身陕西省体 彩中心领走500万元头奖。

王女士是老彩友,多年来一 直喜欢足球,平时喜欢研究各足 球赛事,对各大小联赛和每支球 队都非常了解,经常与人侃球聊

天。可以说,看足球、购买足彩是 她业余时间重要的娱乐方式。

她说,这么多年来,她买的玩法 很多,中奖也很多,从任选9场、14 场到竞彩,奖金从几百元到几千元、 几万元不等,最多的一次,中过 14 场二等奖十几万元。所有涉及足球 的玩法,她样样精通。她表示,一分 耕耘、一份收获,"首先得坚持,其次 得用心研究,二者缺一不可。"

王女士的坚持,终于为给她 带来了500万元大奖。

9+3 复式票中奖

广东1065万得主 欲创业

背景:7月15日, 体彩大 乐透第 17081 期全国开出 3 注 头奖,每注奖金为1000万元。 广东中山彩友陈先生凭借一张 9+3 复式票, 共中出一等奖1 注、二等奖2注、三等奖20注、 四等奖 100 注、五等奖 160 注、 六等奖85注,单票擒奖1065

7月24日,陈先生来到中 山市体彩中心领走 1065 万元 大奖。

陈先生面容憨厚,一脸不 好意思地说:"我这几天一直都 不知道自己中奖了。"原来,陈 先生直到7月22日都不知道 自己中了大奖。当天他休息,经 过一家体彩网点,准备去买新 一期的体彩大乐透, 顺便查一 查之前买的彩票有没有中奖。

销售员把陈先生的票一过 售票机,机警地把陈先生叫到 一旁,悄声对他说:"先生,您中 了 1000 多万元的大奖啊,赶快 去体彩中心兑奖吧!"陈先生 说,他当时听后懵了,不敢相 信,随后他自己上网再查了一 遍开奖号码,才敢确信自己真 的中了大奖。

陈先生买大乐透一年多, 每次投注前,他都会先看走势 图分析,或者参考网点提供的 推荐号码进行购买。陈先生说, 得知自己中奖后,第一时间就告 诉了妻子。夫妻俩到中山打工多 年,一直想自己创业,做点小生 意。如今中奖了,陈先生说,希 望改变家里的生活质量,找到 适合的机会创业, 让家人过上 更好的日子。 (陈敏/整理)



中奖彩票

●观察

不错过每一次机会

中提到,良好生态环境是最公平 的公共产品,是最普惠的民生福 祉。笔者对这句话的感悟颇深,因 相同的道理。对于大盘乐透型游 在心情不好的情况下, 机选了一

管买多买少,只要买了,每个人都 大乐透二等奖 623 万元。福建泉 有相同的中奖机会。

为提及"公平",买体育彩票也是 月下旬,上海徐汇区彩友谢女士 一遍,当晚中出500万元头奖。

《将改革进行到底》的第六集 戏来说,摇奖随机产生,彩友们不 张彩票"转运",结果击中了体彩 州的快递员小妹在送快递途中, 不错过每一次中奖的机会。7 将平时常买的一张彩票"复制"了

在陕西,西安彩友王女士和 大奖梦想。

■陈敏

咸阳彩友李女士在足球彩票这一 男性为主的"战场"上,各自收获 了500万元大奖。两位女士,没有 因为足球是男性群体为主的领 域,而错过研究足球赛事和足球 彩票的机会,她们凭借魄力和胆 识,各自击中了500万元头奖,完 成了很多男性彩友都没有实现的

体彩游戏丰富,有以体彩大 乐透为代表的乐透型玩法,以7 星彩为代表的数字排列型玩法, 以竞彩为主要特色的竞猜型玩 法,还有以顶呱刮为主的即开型 玩法。彩友们不妨勇于走近那些 自己未曾接近的"领域",积极探 索,为自己增添一次中大奖的机 会吧。